
Oblečení 

 
Vysvětli následující rčení. Můžeš namalovat také obrázek. 

 
Adam si před Veronikou honí triko. 
 
 
 
Jestli to tak nebude, pak sním vlastní klobouk. 
 
 
 
Tuto dívku utáhnu na fusekli. 
 
 
 
Tatínek je doma pod pantoflem. 
 
 
 
Dostal děvče pod čepec. 
 
 
 
Patrik má pod čepicí. 
 
 
 
Kdo vsadí boty, ani se nenaděje a prodělá kalhoty. 
 
 
 
Tímto činem si ušil z ostudy kabát. 
 
 
 
Je mu bližší košile než kabát. 
 
 
 
Zvyk je železná košile. 
 



Nosí na nose růžové brýle. 
 
 
 
Šaty dělají člověka. 
 
 
 
Kam vítr, tam plášť. 
 
 
 
Je mu to platné, jako mrtvému zimník. 
 
 
 
Politický boj nevede v rukavičkách. 
 
 
 
Brzy zaklepe bačkorami. 
 
 
 
Judista mu nasadil kravatu. 


